
 Zápis                                                                                                                              
z 14. valné hromady Místní akční skupiny Svitava z. s.                                                  

konané dne 3. března 2016 v zasedací místnosti budovy Mze ČR, 

pracoviště SZIF, Olomoucká 26, Svitavy 

Na svolání Valné hromady se Rada spolku usnesla na svém jednání dne 11. února 2016. 

Pozvánky na jednání valné hromady byly rozesílány 16. 2. 2016. 

Přítomni: dle prezenční listiny 

Program jednání valné hromady: 

1) Zahájení a schválení programu jednání 

2) Schválení jednacího řádu a ověřovatelů zápisu 

3) Volba mandátové a návrhové komise 

4) Zpráva o činnosti MAS Svitava v období od minulé valné hromady 

5) Zpráva mandátové a návrhové komise 

6) Projednání a schválení Strategie komunitně vedeného místního rozvoje Místní akční 

skupiny Svitava z. s. pro období 2014 - 2020 

7) Diskuse 

8) Schválení usnesení valné hromady  

Ad 1) Jednání valné hromady zahájil předseda spolku Vladimír Buchta ve 14, 00 hodin. 

Přivítal přítomné a konstatoval, že dle počtu přítomných členů je valná hromada 

usnášeníschopná. Dále navrhuje ke schválení program jednání, který byl uvedený 

v pozvánkách a dotazuje se, zda má k navrženému programu někdo připomínky či návrhy. 

K programu nebyly podány žádné návrhy ani připomínky a program jednání byl schválen.  

Usnesení: VH schvaluje program jednání. 

Ad 2) Předseda navrhuje schválení jednacího řádu a ověřovatele zápisu a to Zdeňka Kadlece 

a Jiřího Tesaře. Zápis vyhotoví Stanislava Vaněčková. 

Usnesení: VH schvaluje Jednací řád a Zdeňka Kadlece a Jiřího Tesaře jako ověřovatele 

zápisu. 

Ad 3) Předseda navrhuje schválení mandátové a návrhové komise ve složení: Ing. Julius 

Štaud, Jaroslav Drozdek a Eduard Jedlička. 

Usnesení: VH schvaluje mandátovou a návrhovou komisi ve složení: Ing. Julius Štaud, 

Jaroslav Drozdek a Eduard Jedlička. 

Ad 4) Předseda přednáší kontrolu usnesení z minulé valné hromady. Následuje zpráva o 

činnosti MAS Svitava v období od minulé VH. Zprávu předkládá předseda dle připraveného 

podkladu, který je přílohou zápisu. 

Usnesení: VH bere na vědomí kontrolu usnesení z minulé VH a Zprávu o činnosti MAS 

Svitava od minulé VH. 



Ad 5) Zprávu mandátové a návrhové komise předkládá Ing. Julius Štaud dle podkladů 

z prezenčních listin a konstatuje, že je na 14. valné hromadě přítomno 18 členů s hlasem 

rozhodujícím, což je nadpoloviční většina všech členů spolku a zástupci veřejného sektoru 

nepřevažují svými hlasy sektor soukromý. Valná hromada je tedy usnášeníschopná. 

Usnesení: VH bere na vědomí Zprávu mandátové a návrhové komise. 

Ad 6) Předseda předává slovo Petru Škodovi, který valné hromadě předkládá formou 

prezentace finální verzi strategie k projednání a následnému schválení.  

Ad 7) Předseda otevírá diskusi k probranému tématu. Do diskuse se zapojil s připomínkami 

k problematice v lesnictví Ing. Milan Hron, dále pak k obecné problematice strategie Zdeněk 

Hasoň a Petr Havlíček. Předseda děkuje manažerům MAS za náročnou práci na tvorbě 

strategie. 

Usnesení: VH schvaluje následující usnesení:                                                                                                    

Nejvyšší orgán MAS konstatuje, že obce v územní působnosti Místní akční skupiny Svitava z. 

s. schválily zařazení svého správního území do působnosti Strategie komunitně vedeného 

místního rozvoje území Místní akční skupiny Svitava z. s. na období 2014 – 2020. Nejvyšší 

orgán Místní akční skupiny Svitava z. s. tímto prohlašuje Strategii komunitně vedeného 

místního rozvoje území Místní akční skupiny Svitava z. s. ve znění mu předloženém za 

závazný dokument činnosti a rozvoje Místní akční skupiny Svitava z. s. na roky 2014 – 2020. 

Ad 8) Návrhová komise předkládá ke schválení návrh usnesení z 14. valné hromady. 

Usnesení: VH přijímá tato usnesení: 

Bere na vědomí                                                                                                                                                

4a) Kontrolu usnesení z 13. valné hromady MAS Svitava z. s.                                                                         

4b) Zprávu o činnosti MAS Svitava od minulé valné hromady                                                                      

5)   Zprávu mandátové a návrhové komise 

Schvaluje                                                                                                                                                                     

1)   Program jednání                                                                                                                                               

2a) Jednací řád                                                                                                                                                          

2b) Ověřovatele zápisu: Zdeňka Kadlece a Jiřího Tesaře                                                                             

3)   Mandátovou a návrhovou komisi ve složení: Ing. Julius Štaud, Jaroslav Drozdek, Eduard 

Jedlička 

Schvaluje následující usnesení                                                                                                                               

6) Nejvyšší orgán MAS konstatuje, že obce v územní působnosti Místní akční skupiny Svitava 

z. s. schválily zařazení svého správního území do působnosti Strategie komunitně vedeného 

místního rozvoje území Místní akční skupiny Svitava z. s. na období 2014–2020. Nejvyšší 

orgán Místní akční skupiny Svitava z. s. tímto prohlašuje Strategii komunitně vedeného 

místního rozvoje území Místní akční skupiny Svitava z. s. ve znění mu předloženém za 

závazný dokument činnosti a rozvoje Místní akční skupiny Svitava z. s. na roky 2014–2020. 

Ukládá                                                                                                                                                        

6) Podat Strategii CLLD MAS Svitava ke schválení na MMR do 31. 3. 2016. Zodpovídá Rada. 



Všechny body programu byly projednány a předseda ukončil jednání VH v 15: 30 hod. 

 

 

Zapsala: Stanislava Vaněčková, 4. 3. 2016. 

 

Ověřovatelé zápisu: 

 

Zdeněk Kadlec   --------------------------------------- 

 

Jiří Tesař              --------------------------------------- 


